



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
9 августа / 2024

№ 174 (9985)

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Мощный потенциал и задел на будущее

стр. III-VI →

Лесной патруль усиливают спецтехникой

Алексей Шмыков вручил директорам свердловских лесничеств новые внедорожники

Максим НАЧИНОВ

Автопарк лесного патруля Свердловской области усилили 12 внедорожников УАЗ «Хантер». Ключи от них директорам лесничеств передал первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ. Автомобили позволят более активно бороться с незаконной рубкой и контролировать ситуацию с лесными пожарами в регионе.

– Леса Свердловской области патрулируют 356 лесных инспекторов минприроды и лесничеств региона. Только с начала 2024 года они провели более 11 тысяч рейдов. Благодаря их слаженной и организованной работе удалось не только сберечь лесной фонд от пожаров, но и существенно снизить количество и объем незаконных рубок. По итогам первого полугодия Свердловская область вошла в топ-5 регионов России по снижению объема незаконной рубки. Новые автомобили будут способствовать предотвращению вреда лесам Среднего Урала, – уверен Алексей Шмыков.

Подробнее – на сайте облгазета.рф



Ключи от новых внедорожников из рук первого заместителя губернатора получили руководители 12 лесничеств региона

БОРИС ЯРКОВ

> 4,8 тысячи пар

молодоженов планируют заключить брак в Свердловской области в августе

Самые востребованные даты среди свердловских молодоженов в августе 2024 года: 02.08, 09.08, 16.08, 23.08, 24.08 и 30.08. В аналогичный период 2023 года было проведено свыше 3,9 тысячи церемоний бракосочетания. Значительное увеличение числа брачующихся связывают с проведением в России Года семьи, объявленного в 2024 году президентом **Владимиром Путиным**.

6 миллионов рублей

ежегодно выделяют свердловские власти вместе с индустриальными партнерами на поддержку манси в Ивделе

Средства идут на приобретение для манси техники: лодок, моторов к ним, снегоходов, а также на организацию отдыха детей манси в загородных лагерях. Сегодня на территории Ивдельского округа проживают 137 граждан, относящихся к народу манси. Важным является поддержание социально-экономических основ их традиционной хозяйственной деятельности и традиционного образа жизни. Традиционный образ жизни в лесных поселениях Ушма, Пакина ведут около 60 человек, они не кочуют, ведут оседлый образ жизни.

облгазета.рф →

Контроль жестче – дворы чище

Евгений Куйвашев ввел новые требования для регоператоров по обращению с отходами

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ поручил усилить контроль за деятельностью операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами. Новые требования для них утвердили на заседании правительства региона.

– Мы продолжаем наводить порядок в этой важной и чувствительной для людей сфере. Сегодня утвердим порядок контроля за деятельностью региональных операторов в части соблюдения установленных правил. Главная цель – предупредить возникновение сбоев с вывозом мусора, получить еще больше рычагов воздействия на недобросовестные компа-

нии. Чтобы контролировать работу регоператоров, нужно создать единый реестр перевозчиков мусора и единый реестр полигонов. Теперь региональный оператор обязан уведомлять министерство ЖКХ и лично министра о смене организации, осуществляющей вывоз твердых коммунальных отходов, – подчеркнул глава региона.

Согласно документу, за месяц до окончания срока договора оператор уведомляет министерство ЖКХ о планах по проведению конкурса, а также информирует его о победителе до заключения контракта. Кроме того, специалисты минЖКХ будут контролировать регоператоров, проводя плановые и внеплановые проверки и анализируя их документацию.

Напомним, этим летом ситуация с уборкой мусора в уральских муниципалитетах, которые входят в зону обслуживания ТБО «Экосервис», была крайне напряженной. Евгений Куйвашев дал поручение разобраться в сложившейся ситуации и принять меры по недопущению подобных фактов впредь.

